
Acture ist ein privater Anbieter von Sozial-
versicherungsdienstleistungen in den 
Niederlanden, der sich auf die Aktivierung von 
Arbeitnehmern und Organisationen spezialisiert 
hat. Das Unternehmen wurde 2008 gegründet und 
konzentrierte sich zunächst auf das Ziektewet   
(Krankenversicherungsgesetz) in der flexiblen 
Industrie, bevor es sein Leistungsspektrum auf 
verschiedene Sektoren ausweitete. Acture 
zeichnet sich durch einen innovativen Ansatz aus: 
Es unterstützt Menschen dabei, wieder an den 
Arbeitsplatz zurückzukehren, bietet 
maßgeschneiderte Versicherungs-lösungen und 
hilft bei der Verwaltung von Fehlzeiten. Die 
Kernaufgabe des Unternehmens besteht darin, die 
Beschäftigung als beste Form der Einkommens-
sicherheit zu fördern – durch den gezielten Einsatz 
von Technologie und fundierter Beratung.

Acture erweitert seine Möglichkeiten: Mit Parashift 
zur automatisierten Dokumentenverarbeitung

“

“

“Parashift hilft uns bei der schnellen und 
zuverlässigen Verarbeitung großer 
Datenmengen, sodass wir uns auf 
angenehmere und wertvollere Aufgaben 
konzentrieren können.“




Roy Hageman, 

Product Owner bei  Acture. 

Über Acture



Lösung



Parashift stellte eine hochentwickelte, KI-gestützte 
Dokumentenverarbeitungsplattform bereit, die die 
automatische Erfassung von Daten aus verschiedenen 
Dokumententypen ermöglicht. Die Lösung digitalisierte und 
rationalisierte den Dokumentenverarbeitungsprozess bei 
Acture und reduzierte die manuelle Dateneingabe erheblich. 
Mithilfe der flexiblen API von Parashift konnte zudem die 
Genauigkeit der extrahierten Daten optimiert werden.

Ergebnisse und Zukunft



Acture profitiert nun von mehreren Lösungen, die eine hohe 
Verarbeitungsgeschwindigkeit und betriebliche Effizienz 
gewährleisten. Die manuelle Überprüfung von Dokumenten und 
die Dateneingabe entfallen weitgehend, sodass sich die 
Mitarbeiter auf anspruchsvollere und wertvollere Aufgaben 
konzentrieren können. Dies führt zu schnelleren 
Entscheidungen sowie einer zuverlässigeren Finanz-
verarbeitung und Berichterstattung.



Für die Zukunft plant Acture, den Einsatz der Parashift-
Plattform weiter auszubauen, um auch eine noch größere 
Vielfalt an Dokumententypen zu verarbeiten. Dadurch soll die 
betriebliche Effizienz weiter gesteigert und die Dokumenten-
verarbeitung funktionsübergreifend skaliert werden.

Implementierung



Die Integration von Parashift in die Arbeitsabläufe von Acture 
verlief reibungslos. Das Unternehmen konfigurierte die 
Plattform so, dass relevante Daten aus den verschiedenen 
Dokumententypen automatisch extrahiert werden konnten. 
Dank der Out-of-the-Box-Funktionen und des hervorragenden 
Supports von Parashift war die Lösung exakt auf die 
Bedürfnisse von Acture zugeschnitten – was eine schnelle 
Implementierung und minimale Unterbrechungen ermöglichte.


300 Stunden

Bearbeitungszeit 

gespart 

10x 

schnellere 


Verarbeitung

 90% 

Produktivitätssteigerung

Acture benötigte eine skalierbare Lösung, um eine große Anzahl unterschiedlicher Dokumente (z. B. 
Spezifikationen) effizient zu verarbeiten. Die manuelle Bearbeitung dieses Umfangs wäre zu 
zeitaufwändig und fehleranfällig – was wichtige Entscheidungs- und Betriebsprozesse verzögern 
würde. Die ideale Lösung musste daher flexibel und automatisiert sein, um die komplexen und 
enormen Datenmengen zuverlässig zu bewältigen.

Herausforderungen

Diese Ergebnisse verdeutlichen 
die Vorteile von Parashift im 
Vergleich zu einer manuellen 

Dokumentenverarbeitung.



The AI-based

Intelligent Document Processing

platform in the cloud

©

Über Parashift


Parashift hilft Ihnen, Ihre strukturierte und unstrukturierte 

Dokumentenverarbeitung zuautomatisieren, einfach und nahtlos. Parashift 
integriert mit Ihrer bestehenden Software, um einenMehrwert für Ihre 

Geschäftsprozesse zu schaffen.




Vorgefertigte und direkt einsatzbereite Dokumententypen machen den Einstieg 
leicht. Oder erstellenSie neue Dokumenttypen ganz einfach dem 

benutzerfreundlichen Dokumenttyp-Editor von Parashift.




Verschwenden Sie keine wertvollen Ressourcen mehr für die manuelle 
Dateneingabe. Überlassen SieParashift die Automatisierung Ihrer 

Dokumentenverarbeitung, mit schnellen und zuverlässigenErgebnissen.
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www.parashift.io
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